       Kruszwica, dnia 21.02.2017r.

OR-K.0003.1.2017
Odpowiedzi na wnioski i interpelacje radnych Rady Miejskiej w Kruszwicy
złożone podczas sesji  Rady Miejskiej w dniu 26 stycznia 2017 r. 
Podczas sesji Rady Miejskiej w Kruszwicy radna, pani Teresa Tenerowicz,  złożyła interpelację w sprawie wycinki gałęzi i niektórych drzew na ulicy Kolegiackiej (przy garażach w pobliżu jeziora), z uwagi na to, iż zagrażają one usytuowanym tam garażom.

Odpowiedź:

Do dnia 15 marca 2017r. na Osiedlu Zagople zostaną przeprowadzone prace pielęgnacyjne w drzewostanie na terenie stanowiącym własność Gminy Kruszwica.
Radny, Pan Andrzej Michalak, interpelował w sprawie drogi prowadzącej od Łojewa do miejscowości Arturowo. Mieszkańcy złożyli wniosek o jej przebudowę do budżetu, ale ich propozycja nie została w nim uwzględniona. W związku z tym, pan radny, prosi o jej naprawę w najbliższym dogodnym terminie oraz o stałe jej monitorowanie. 
Wiosną 2016r. część drogi została utwardzona kruszywem (ok. 500m z odcinka ok. 1,5 km). Od tego czasu nie dokonywano żadnych napraw. Radny zwrócił też uwagę na krzewy i drzewa, które utrudniają w znacznym stopniu poruszanie się pojazdami.
Odpowiedź: 
Stan dróg gminnych jest na bieżąco kontrolowany i w miarę potrzeb prowadzone są prace utrzymaniowe. Z uwagi na rozległą sieć dróg administrowanych przez Burmistrza Kruszwicy (ok. 150 km, z czego ponad połowa o nawierzchni gruntowej) oraz ograniczone możliwości finansowe, każdego roku przebudowie poddawanych jest ok. 3 km dróg. W pierwszej kolejności modernizowane są odcinki, dla których możliwe jest wsparcie z udziałem środków  zewnętrznych. 
Wskazana droga zostanie zaproponowana do projektu budżetu w latach kolejnych. W ubiegłym roku w porozumieniu z mieszkańcami utwardzony został odcinek długości ok. 500m, natomiast pozostały fragment drogi wyprofilowany. W okresie wiosennym (tj. w miesiącach marzec-kwiecień) wskazana droga zostanie wyprofilowana równiarką drogową, a ubytki nawierzchni uzupełnione kruszywem. Prace prowadzone będą przy odpowiednich warunkach atmosferycznych. W miarę możliwości zostanie również przeprowadzona wycinka krzewów.

Pani Elżbieta Sawicka, sołtys sołectwa Chrosno, zwróciła się z prośbą o uzupełnienie w Chrośnie znaku drogowego ograniczającego prędkość do 30 km/h. Pani sołtys wnioskuje również o wycinkę  krzewów na skrzyżowaniu przy wyjeździe z drogi gminnej na powiatową.
Odpowiedź:
Oznakowanie w miejscowości Chrosno zostanie uzupełnione do dnia 31.03.2017r. Zakrzaczenia w obrębie skrzyżowania również zostaną usunięte do końca marca 2017r.
Sporządziła:
Karolina Jędrzejczak
Do wiadomości:
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